



今年以来,金岱产业集聚区认真贯彻落实党中央关于供给侧结构性改革的号召,紧紧围绕管城回族区委、区政府“大开放、大创新、大建设、大管理,全力推进以商都历史文化区建设为统揽的全域城镇化”的发展战略,统筹布局,保持了经济发展的良好态势。管委会副主任杨荣军表示:“我们秉持做企业品牌的宣传员、企业产品的推销员、企业贴身的服务员、企业互通的联络员、企业发展的指导员的‘五员’理念,助力企业创新驱动,转型升级,增强科技核心竞争力,确保企业发展稳中求进!”

产品专利400多项,荣获“中国驰名商标” 雅宝家具砥砺前行谱写华章



本报讯 雅宝家具近年连获殊荣:2015年11月,雅宝家具被指定为上合组织(郑州)会议家具唯一供应商;今年3月

雅宝家具被外交部推荐为博鳌亚洲论坛家具供应商;今年5月被选为郑州中欧政党论坛家具合作商……

接连的荣誉,是雅宝家具繁荣发展的不竭动力,更是对雅宝家具坚持以科技创新为核心,以制造精细化为目标,转型升级精益求精的最好诠释。

河南省雅宝家具有限公司位于郑州市金岱产业集聚区内,是一家专业从事中、高档家具开发、设计、生产、销售和服务的全国行业骨干企业,是中国家具协会副理事长单位、河南省家具协会常务副会长单位。公司产品 and 品牌先后被评为省名牌产品、省著名商标、中国环境标志产品、中国驰名商标等。拥有产品专利400多项,近年来

公司先后被授予郑州市专利示范企业、郑州市转型创新杰出企业、郑州最具文化魅力企业、中国家具行业优秀企业等。

2016年雅宝家具紧跟国际和市场潮流,时尚超前,精致实用,环保健康,繁荣发展。河南省雅宝家具有限公司总经理李彬说:“企业持续稳健发展离不开雅宝人的努力和付出,离不开政府的支持和消费者的厚爱。金岱产业集聚区管委会鼓励自主创新,注重知识产权保护,帮助我们申报专利、申请政策支持,特别是帮助我们园区农民工的孩子顺利入学,让工人们没有了后顾之忧,干劲十足!”

郑报融媒记者 冉红政 通讯员 梁贯宇

上街区今年底要实现全域城镇化 为让农民真正实现身份转变,广泛开展就业技能培训

本报讯 11月20日,在上街区工业路办事处朱寨社区,刚入住的朱建勋对新家的环境很满意:“我们小区绿化好,停车方便,出门就是大马路。家里还有暖气和燃气,住着可舒服了。”

朱建勋是上街区今年实现回迁的住户之一。今年初,上街区提出“年底前实现全面回迁安置”的奋斗目标,把安置区建设作为重要工作,层层分解任务,强化任务落实,推进项目建设。该区共征迁14088户,目前已回迁10339户,超过七成。

确保如期回迁,安置房建设如期完

工是关键。上街区实行倒排建设工期,细化时间节点,及时协调解决存在问题。为保证工程质量,区住建局、财政局等多部门联合加强对安置区建设质量的督导,成立由村组干部、村民代表等组成的新型社区建设群众监督委员会,全程参与监督。

为让群众住得舒心,上街区在安置区规划建设过程中注重基础配套和生活配套设施建设,切实保障搬迁群众的生活需求。新型社区周边岷江路、龙江路等6条道路建设已完工,金屏路、洛宁路等

8条道路供水管网铺设已完成,北大培文学校、朱寨幼儿园建成投用。

为让群众安心入住,该区启动安置房手续办理工作。截至目前,通航、朱寨等8个条件成熟的新型社区的不动产登记工作已启动。

为切实解决好搬迁农民的后续生计问题,上街区广泛开展就业技能培训,提高大家融入城市的素质和能力,促进致富增收,让搬迁群众享受与城市居民相同的公共服务,真正实现农民向市民的身份转变。

郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 穆文涛

中牟初步实现农村供水城市化

本报讯 “以前用手压井取水,非常不方便,水质又没有保证。现在好了,搬到了新社区,住上了3层楼,用上了自来水,洗衣、做饭、洗澡都没问题!”20日上午,在中牟县郑庵镇春晖社区,村民

刘思源用着哗哗的自来水洗菜,抑制不住内心的喜悦。中牟县水务局局长冉章献告诉记者,近年来,中牟县累计投入资金2.73亿元,共建成大孟、刘集、官渡等乡镇集中供水厂15处,单村、联村

供水工程165处,农村水质检测中心1处。解决了全县54万农民和在校师生的饮水滞后问题,初步实现了农村供水城市化的目标。

郑报融媒记者 张朝晖 通讯员 张新杰

河南人很快就能享用北斗“短信”服务 我省首个北斗导航民用服务平台将启用 用户可在无通信网络的海洋、沙漠和深山,依然可与外界联系



本报讯 今后,驴友登山探幽等遇险,不论地点多偏僻,只要带着手机就不用担心与外界失联了,当然,前提是只要你的国产手机装有北斗系统即可精确定位并可向外发出短信呼救。

郑报融媒记者 孙庆辉

昨日,记者从郑州高新区有关部门获悉,河南大华安防科技股份有限公司“北斗导航民用分理服务平台”已建成,

将于近期投用,这是我省第一个、全国第12个获得国家级资质的平台系统。

“北斗卫星的短报文服务其实就是相当于现在人们平时用的短信,它可以发布140个字的信息,并能够定位,有人简单打比方就是用卫星传播的微博,而且还可以显示微博发布者的位置。在没有通信网络的海洋、沙漠和野外,安装了北斗系统终端的用户可以确定自己的位置,并能够向外界发布文字信息,而GPS只能单向传递。”大华高科军民融合公共安全应用技术研发中心主任施全杰介绍,2015年12月25日,由大华安防申报的“北斗导航民用分理服务资质”获得总参中国卫星导航定位应用管理中心批准,成为全国第12家北斗导航民用分理服务试验单位,这意味着公司具备了从事北斗导航定位运营服务的资格。

“北斗的生命力在于应用。目前,

北斗系统在中国和周边地区已可以独立提供卫星导航、定位和授时服务,总体性能不逊于美国GPS系统。”施全杰说,“目前我们已将北斗导航技术应用在尾矿、水库、大坝灾害预警等方面,这主要针对单位。民用分理服务投用后,中原地区的个人用户也可体验到北斗系统带来的便利。”

北斗系统有位置报告、短报文服务等多项“绝技”,比GPS更加优越。届时,用户只需一个售价千元左右的北斗盒子,与一部具有北斗信号接收功能的国产手机配套使用,便可在海洋、沙漠、大山深处或地震之后GPS信号覆盖不到的位置使用北斗定位和导航。当然短报文还能有更高级的应用,比如运用到地质监测中,在各个监测点布局好之后通过短报文直接向中心系统传递变化资料,经过计算后及时应对突发自然灾害。

西亚斯国际学院联姻德嘉丽

本报讯 近日,郑州大学西亚斯国际学院艺术设计学院与经开区德嘉丽科技开发有限公司举行了合作办学就业实训基地签约仪式,开启了双方人才培养的深度合作新篇章,郑州大学西亚斯国际学院艺术设计学院就业实训基地自此正式落户河南省德嘉丽科技开发有限公司。**郑报融媒记者 王赛华**

二七区房屋征收与补偿办 推动精神文明建设上台阶

本报讯 为积极配合全市在“两学一做”活动中开展的网上重走长征路活动,丰富职工业余生活,增强职工身体素质,营造良好的文化氛围,近期,二七区房屋征收办组织开展了丰富多彩的文体活动。活动有知识竞赛、乒乓球、羽毛球以及篮球比赛,健身操比赛等。该办上下踊跃参与。这次活动,既密切了领导和职工的感情,又提高了单位的团队意识和凝聚力。此次活动选拔出来的二七区征收办乒乓球代表队,在区第七届职工运动会上,获得团体二等奖。**二七区房屋征收与补偿办公室 冯世锋**

花园路街道“清洁家园”

本报讯 21日,金水区花园路街道辖区的居民、商户纷纷走出家门,走上街道,和小区物业人员、环卫工人一起打扫、清洗院区、街道,打破了往日周末清晨的宁静。据了解,原来这是花园路街道开展的“清洁家园”集中行动。据不完全统计,此次行动,辖区单位、物业公司、商户和居民参与1000多人,清理垃圾杂物20余车,卫生死角130余处。**郑报融媒记者 王翠 通讯员 陈桢**

如意湖办事处整治建筑工地

本报讯 为扎实推进辖区大气污染防治工作,郑东新区如意湖办事处根据辖区空气质量指标数据和污染隐患点,加强建筑工地扬尘治理,全面强化大气污染防治效果,确保了辖区空气质量持续变好。**郑报融媒记者 马燕 通讯员 岳璐**

金光路办事处全天候控污

本报讯 郑东新区金光路办事处近日召开动员会,周密部署“清洁城市控制扬尘污染”行动,各部门、各村(社区)对城市道路、卫生死角进行全面清扫,彻底清除扬尘污染源;行动期间所有施工工地、涉污企业停工停业,严禁渣土车、黄标车等车辆通行,严查散煤,禁止露天烧烤和焚烧。

该办事处完善了工作台账,明确目标责任,做到全方位、立体式、无死角,24小时防控。各网格安排值班人员,驻点盯守,重点加强工地和已关停企业监督检查,实行“零点夜查”,杜绝关停企业死灰复燃。**郑报融媒记者 马燕**

惠济区提高农产品安监水平

本报讯 近日,惠济区农产品质量追溯检测站检测员培训会在花园口农技推广服务中心举行。惠济区检测中心和8个农产品追溯企业的相关人员参加。会上,由区检测中心的技术骨干对企业检测员实际操作进行培训,具体、细致、认真的理论讲解,手把手的实际操作,全面提高了企业检测员的检测水平。**郑报融媒记者 刘怡辰 通讯员 贾剑锋 秦三岭**